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Toboganele sunt prevăzute cu:   

zonă de pornire dotată cu bară de protecție, care obligă copilul să se așeze corect 

înainte de alunecare; bara este fixată pe elementele laterale de protecție realizate din 

HDPE (polietilenă de înaltă densitate, multistrat, colorată în masă, fără componente 

toxice), având înălțimea minimă de 450 mm și grosimea de cel puțin 12 mm; 

zonă de accelerare, care asigură deplasarea lină și continuă; 

zonă de frânare, destinată reducerii vitezei înaintea ieșirii. 

Pentru prevenirea accidentărilor, toboganele sunt prevăzute cu borduri laterale cu 

înălțimea minimă de 120 mm pe ambele părți. 

Toboganele sunt confecționate din polietilenă LLDPE, prin tehnologia de turnare 

rotomoulding, care asigură o suprafață netedă, rezistență ridicată și durabilitate în 

timp. 

Balustradele pasarelelor de trecere au o înălțime minimă de 700 mm, fiind 

realizate din țeavă metalică cu secțiune de cel puțin 33 mm, garantând stabilitate și 

siguranță la utilizare. 

Balustradele trecerilor și panourile turnului hexagonal sunt echipate cu elemente 

decorative din HDPE – polietilenă de înaltă densitate, fără compuși 

toxici,Acoperișul și panourile turnului hexagonal sunt fabricate din același material 

– HDPE multistrat colorat, fără compuși toxici, cu grosimea de cel puțin 12 mm, 

asigurând rezistență la intemperii și stabilitate structurală. cu structură multistrat 

colorată, având grosimea minimă de 12 mm. 

Pentru prevenirea pătrunderii apei provenite din precipitații, pilonii de susținere 

sunt protejați cu capace din plastic rezistent la UV. 

Toate elementele metalice sunt supuse unui proces de sablare și vopsire în câmp 

electrostatic, aplicat în două straturi cu o grosime totală de minimum 100 microni, 

pentru a conferi protecție anticorozivă și rezistență ridicată la condițiile de mediu 

exterior. 

Cerințe pentru Instalare Pentru asigurarea funcționării sigure și durabile a ansamblului, toate elementele 

de sprijin vor fi introduse în sol la o adâncime de minimum 0,70 m, pentru a spori 

rigiditatea structurii. Ulterior, acestea se vor fixa prin betonare utilizând beton de 

tip BC 300. 

Montajul trebuie realizat astfel încât dezasamblarea componentelor să nu fie 

posibilă fără utilizarea unor unelte specializate, garantând stabilitatea și siguranța 

în exploatare. 

 



 3 

 


